

梅州市留学人员发展联合会今举行第三次会员大会 特别致函创会人熊德龙续任第三届荣誉会长

【本报讯】印尼国际日报报业集团董事长熊德龙日前接到梅州市留学人员发展联合会致函，通报将于今日(12月18日)举行第三次会员大会暨换届大会，并且诚挚邀请创会人熊德龙续任第三届荣誉会长。来函全文如下。

尊敬的德龙荣誉会长：

您好！值此梅州市留学人员发展联合会第三次会员大会召开之际，我们谨以MOSA的名义，向您致以衷心的感谢和崇高的敬意！

本次换届大会拟定于12月18日召开。回首一路走来，我们深知，MOSA从诞生到现在取得的每一份成长，都饱含着作为我们尊敬的荣誉会长的您的智慧和心血。MOSA全体会员将永远铭记您为梅州市留

学人员发展联合会所作的努力和贡献！

站在新的发展起点，我们一定不辜负您的期望，紧跟新时代，继承和发扬留学报国、服务家乡的优良传统，共建广大留学归国人员资源共享、互相促进、互利共赢的大平台，团结和引导广大留学回国人员为促进梅州经济社会发展贡献才智、发挥作用！

您长期以来对MOSA工作重视、关心、支持，在此深表谢意！现诚挚地邀请您继续担任梅州市留学人员发展联合会第三届荣誉会长并为我们大会录制祝贺视频为盼，不情之请，还望海涵！

专此奉达，恭祝身体健康、万事如意！

梅州市留学人员发展联合会

2021年12月9日
会员大会播放了熊德



熊德龙祝贺讲话的视频截图



梅州市留学人员发展联合会成立时合影

龙荣誉会长的祝贺讲话。熊德龙说：“今天非常高兴受邀在线参加梅州市留学人员发展联合会第三届会员大会，同时也是理监事就职典礼。

在大会召开之际，请允许我代表海外华人华侨对大会的召开表示最热烈的祝贺！这六年来，联合会在国内外取得了突出的成绩，扩大了影响力。在新时代、新面貌、新气象的中国，我们应该更加努力地多做宣传，要讲好梅州的故事，传播梅州的声音，在海内外起到牵线搭桥的作用。”

熊德龙还说：“记得在上世纪二十年代，周恩来先生、邓小平先生曾留学法国，他们回国以后投身于革命事业，这两位卓越的领导人为中国人民的解放、中华人民共和国的诞生，做了大量工作。最后我预祝留学人员发展联合会越办越好，同时我们海内外华人华侨，包括联合会各位会员们，要为台湾的早日和平统一做出努力，做出贡献！祝愿在座所有参加会议的

会员们、朋友们，天天快乐、年年健康！”

梅州市留学人员发展联合会在梅州市归国华侨联合会指导下于2015年12月成立。该会是由在梅州工作、生活或梅州籍，具有海外留学经历或与梅州有紧密联系的留学归国人员组成，旨在团结和引导广大留学回国人员为促进梅州经济社会发展贡献才智，目前有会员85人，包括高等院校教师、政府公职人员以及创业人士等群体。

留联会成立以来，围绕梅州市中心工作，积极组织会员为梅州经济社会发展建言献策，并通过开展会员活动、加强与外市海归组织交流学习等搭建合作共赢平台，助推梅州高质量发展。2018年3月，留联会作为公益服务机构入驻世界客属青年创新创业中心。



第二次会员大会合影(资料图片)

印尼华裔总会第5次全国代表大会今日(18日)开幕 届时总统佐科维主持揭幕、多位部长及省长将出席大会



左至右叶展德、陈泗云、黄德新、黄印华、韩善美在发布会上

【本报讯】2021年12月17日下午5时，印尼华裔总会(INTI)在雅加达克玛腰兰MCK总会大厦10楼举行新闻记者发布会。印

尼华裔总会定于7月18日至20日在雅加达Borobudur大酒店将隆重举行第5次全国代表大会，大会主题“增进和谐、关爱，印

度尼西亚坚强”。届时总统佐科维主持揭幕礼、多位部长及省长出席大会，来自印尼各地的创始人、中央管理人员、

16位区主席和70位分会主席参加。

出席当日发布会的有INTI总主席黄德新(Teddy Sugianto)、执行主席黄印华医生(dr.Indrawahidin)、陈泗云(NurjatiTanuwidjaja)、叶展德(Candra Yap)和韩善美(Pusanti)等理事。

在发布会上，黄德新表示，第5届全国代表大会是一个始终将共识放在首位的INTI民主大会，其基础共识是INTI的成立并为印尼服务。他说，“INTI作为一个组织的力量在于其创始人、董事会、管理层、成员和同情者的凝聚力与和谐。印尼是我们共同心爱的家园，多元

性优势互补这一共同观点是INTI活动的主要关键。”黄印华说，“在召开INTI第五届全国会议的主题‘增进和谐、关爱、印度尼西亚坚强’，这一主题符合INTI的愿景和使命。”

黄印华补充说，“对于全国会议的主要议程，即提交2017-2021年中央管理的问责报告和选举2022-2025 INTI总会总主席。”

INTI第5届全国代表大会也将由该组织的INTI部门的观察员参加，即INTI妇女组织(PINTI)和INTI青年组织(GEMA)以及来自雅加达首都专区、万隆、西爪哇、中爪哇、日惹特区、东爪哇、巴厘岛、

北苏门答腊、廖内群岛、楠榜、西加里曼丹、南苏拉威西、西努沙登加拉和东努沙登加拉的成员。

筹委叶展德表示，全国会议于周六(12月18日)晚上举行欢迎晚宴，雅加达省长阿尼斯(Anies-Baswedan)将出席，第二天将继续举行INTI第5届全国代表大会，计划由总统佐科维主持揭幕礼。

周日(12月19日)晚上，与国有企业部长埃力克(H.ErickThohir)举行有关2022年印尼经济对话。

周一(12月20日)上午，活动结束聚会后，参会者和观察员返回各自的区域。本报记者明光报道

以“爱心拥抱同胞”为主题迎接圣诞节和新年 民族复兴党邀请佐科维总统出席反思会

【本报讯】民族复兴党中央理事会主席张育浩(DanielJohan)表示，民族复兴将以“爱心拥抱同胞”为主题举行圣诞节和新年反思会。

他介绍说，民族复兴党希望利用圣诞节时刻，在印尼民族面临挑战时，振兴和加强兄弟情谊和团结感。

2021年12月16日周四，张育浩在雅加达国会大厦接待民族复兴党中央理事会全国圣诞节和新年反思会组委会之后说：“我

们相信，凭借强大的团结，我们大家都能克服目前印尼民族面临的所有挑战。”

张育浩说，新冠肺炎疫情大流行自2020年袭击印尼以来，给印尼人民的生活带来了有目共睹的影响，例如经济困难。

不过他相信，只要全国民族子女团结一致，同舟共济，各种困难和挑战是可以迎刃而解的。

他说：“通过团结，我们能互相帮助，通过兄弟情谊，我们能互相关怀。兄弟情谊的力量，是我们

共同努力克服各种问题的资本，因此才能正好地克服挑战。”

张育浩解释说，将于周二(21/12)举行的民族复兴党全国圣诞节和新年反思会，组委会已向民族复兴党中央理事会总主席穆海民(Muhaimin Iskandar)在国会大厦汇报有关已按计划活动的实施情况。

他介绍说，佐科维总统、马鲁夫副总统、部长、29位友邦大使和地方首长，将被邀请出席这活动。张育浩说：“卢虎先生

和劳利先生打算出席，确认出席的人物是KWI主教、PGI总主席、跨宗教领袖和驻印尼的38位主教会议总主席将出席。在节目安排中，穆海民(Muhaimin Iskandar)将在迎接圣诞节和2022年新年反思会致辞。”

民族复兴党全国圣诞节和新年反思会组委会主席JauhariLiu表示，此活动强调民族复兴党是民族之家，是所有民族子女共同的家园。所有人都为完整统一的印度尼西亚共和国



张育浩主席接受记者访问

而团结。据他介绍说，该节目将传达跨宗教领导人传达

兄弟情谊和民族感的信息。

kris